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Празник Света три јерарха у Манастиру 
Подмаине, богослужио Владика Пајсије

Његово преосвештенство Епископ диоклијски г. Пајсије, служио је данас, на 
празник Света три јерарха, Свету архијерејску литургију у Манастиру 
Подмаине.

Прије почетка Литургије у чин расе и камилавке замонашени су послушници 
Драган, Вукашин, Зоран и Растко добивши монашка имена Илија, Лазар, Наум 
и Пимен, а два послушника су постали искушеници.

У бесједи након Јеванђеља преосвећени Владика цитирао је Јеванђелске 
Христове ријечи „Не може се град сакрити кад на гори стоји“ појашњавајући 
да на овај лијеп начин Христос пореди човјека са тврдим градом, градом који 
је човјеку увијек пружао сигурност и слободу да може у миру и спокоју да 
живи. Христос пореди човјека који се издигао изнад свега земаљског и 
пролазног са тврдим градом опасаним зидинама који на гори стоји.

„Наравно, ово Јеванђеље које данас читамо односи се на ова три светитеља 
која данас славимо – Светог Василија Великог, Светог Јована Златоуста и 



Светог Григорија Богослова и да сваки од њих представља тај један тврди 
град који на гори стоји и који се не може сакрити – њихов свети живот, пун 
врлина да се не може сакрити и који вијековима сија и надахњује хришћанска 
покољења. И наравно да сваки од ова три светитеља има свој дан када се 
слави, али како се каже у синаксару овога празника да је установљено да се 
они славе заједно због тога што су хришћани се дијелили на оне који више 
поштују једнога од ових светитеља, а заправо нису схватали да је један исти 
Бог који је на разне начине дјеловао кроз свакога од њих. Па, иако је Свети 
Василије који се још зове и Велики био познат по свом подвижничком животу 
и због тога се попут Макарија Великог и Антонија Великог назвао Великим, 
Свети Јован због љепоте говора и присуства Божијега Духа у његовим 
бесједама (Златоусти), а онда и Свети Григорије Богослов кога је Бог 
удостојио да дубоко завири у Божанске тајне. Заправо, свако од њих је на 
различите начине славио Бога, а опет сви су били као и ми што смо, дјеца 
једнога истога Бога.“ навео је Владика диоклијски Пајсије.

Његово преосвештенство Епископ Пајсије истакао је да је људима тешко да 
схвате да Господ свима жели спасење, па и онима који вријеђају Цркву и не 
вјерују у Христа те да је поука овог празника да се сви угледамо на ова три 
светитеља- да све наше духовне силе ујединимо и да имамо унутрашњи мир 
опасани вјером, љубављу и надом у Христа.

Владика је честитао игуману Манастира Подмаине проширење монашке 
обитељи , пожеливши новим монасима да буду на радост и утјеху цијеле 
Цркве Христове и свих нас, као и да се угледају на ова три велика светитеља, 
подражавају њиховом животу и буду „као град који на гори стоји и свијећа 
која свијетли онима који су у тами.
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